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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το ΑΠΘ στην ελίτ της Διεπιστημονικής Έρευνας: 1ο στην Ελλάδα και 
185ο παγκοσμίως σύμφωνα με την παγκόσμια κατάταξη του Times 

Higher Education 
Θεσσαλονίκη, 4/12/2024 

 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης κατατάσσεται στην 185η θέση 
παγκοσμίως και στην 1η θέση στην Ελλάδα για τη Διεπιστημονική Έρευνα, σύμφωνα 
με τη φετινή παγκόσμια κατάταξη του Times Higher Education (THE) στον τομέα της 
Διεπιστημονικής Έρευνας (ISR). 
 
Το ΑΠΘ είναι το μοναδικό πανεπιστήμιο στην Ελλάδα που καλύπτει όλα σχεδόν τα 
επιστημονικά πεδία, και καλλιεργεί μια δυναμική κουλτούρα συνεργασίας στην 
έρευνα, ενθαρρύνοντας τη διασύνδεση των Τμημάτων του, αλλά και τη συνεργασία 
με περισσότερα από 200 πανεπιστήμια του εξωτερικού. Οι συνεργασίες αυτές 
οδηγούν σε καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις για σύγχρονα κοινωνικά 
προβλήματα που απαιτούν διεπιστημονικές προσεγγίσεις. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το ΑΠΘ, από το 2014, έχει ιδρύσει το Κέντρο Διεπιστημονικής 
Έρευνας και Καινοτομίας (ΚΕΔΕΚ) που αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες για 
την ανάπτυξη διεπιστημονικών συνεργασιών και την ενίσχυση της ερευνητικής 
παραγωγικότητας του πανεπιστημίου. Η ενίσχυση της χρηματοδότησης για 
διεπιστημονικές συνεργασίες και η παραγωγή υψηλού επιπέδου δημοσιεύσεων 
παραμένουν προτεραιότητες για το ΑΠΘ, ενώ οι επιδόσεις του στις σχετικές 
κατηγορίες αποδεικνύουν την ισχυρή θέση του στο διεθνές ακαδημαϊκό στερέωμα. 
 
Με αφορμή τη διάκριση, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, 
δήλωσε «Η διεθνής διάκριση του ΑΠΘ αντανακλά τη διαρκή προσπάθειά μας να 
ενισχύσουμε τη συνεργασία και την αριστεία σε όλα τα επιστημονικά πεδία, 
δημιουργώντας ένα ισχυρό περιβάλλον διεπιστημονικής συνεργασίας. Το ΑΠΘ είναι 
ένα πολυθεματικό Πανεπιστήμιο, εξωστρεφές, με παγκόσμια ακτινοβολία, που 
συμβάλλει καθοριστικά στην επίλυση επίκαιρων και σημαντικών κοινωνικών 
προβλημάτων που απαιτούν διεπιστημονικές προσεγγίσεις και λύσεις». 
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